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Xpnuatodotnon

To ap oV ekAlOEVUTIKO UALKO €XEL avarmtuxBOel ota mAaiola
Tou ekmtaltdeuTIKOU £pyou tou SLdaokovta.

To €pyo «Avolkta Akadnuaika Mabnuoata oto
AplototeAelo Mavemotnuo Osocalovikne» €Xel

XpPNHATodoTNOEL HOVO TNV avadlapopdwan Tou
EKTIOLOEUTLKOU UALKOU.

To €pyo vAoToleital oto nmAaiclo tou Emiyelpnotokou
Mpoypappoatoc «Eknaidevon kot Ata Biou MaBnon» Kkal
ocuyxpnuotodoteital ano tnv Evpwnaikni Evwon
(Evpwraiko Kowwviko Tapelo) ko amo eBvikoug mopouc.
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Meplexopeva evotnToC

1. 2xebloopoc Tou SIKTUOU OTTOYXETEVONC TOU
olkltopou C.

2. YTTOAOYLOUOC TWV ETILMEPOUC TIAPOXWYV TOU
TTOVTOPPOLKOU OLKTUOU OTIOXETEVONC TOU
olkltopou C.

1. TMapoxEC OLKLAKWY AUMATWV.
2. MNapoxec opPplwv.
3. AlootaoloAoynon Twv aywywv.

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg
Tuua MoATikwv Mnxavikwy




2KOTIOL EVOTNTOC

e IXEOLAOMOC KOl UTIOAOYLOOC ECWTEPLKOU
TIOVTOPPOLKOU OLKTUOU QTIOXETEVONC
OlKLOMOU.
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Opilovrioypagia
oikiouou C

1. MopatnpoULE TLC
LooUPEeic KaL TN
Slapopdwon tou
ebadouc Tou
OlKLopOU.

spe2 2. Mopotnpoupe T

' oxeblaon Twv odwv,

NV €lcodo KoL tnv

£€€0d0 armno tov

OLKLOMO.

KA. 1:2500 AN 60



Acedopeva yia Okiopo C

* Edwkn) katavalwon vepou q,s, = 300 It/kat/np.
* Mukvotnta Katoikwv € = 160 Kat/eKr.

e AtakUpOVON TWV MAPOXwWV AUMATWY (ava wpa) Kot
TNV OLApKELA pLoC NUEPOC CUMPWVA LE TOV TILVOKAL:

Qpeg 00:00 | 02:00 | 04:00 | 06:000 | 08:00 | 10:001 | 00:00
02:00 | 04:00 | 06:00 | 8:00 | 10:00 | 2:00 12:00

MNocooto 2% 3% 2% 11% 4% 4% 26%

Qpeg 12:00 | 14:00 | 16:00 | 18:002 | 20:00 | 22:002 | 12:00
14:00 | 16:00 | 18:00 | 0:00 | 22:00 | 4:00 24:00

Nocooto 3% 6% 1% 2% 9% 3% 24%
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Acedougva

* BpPOXOMETPLKA OTOLXELDL

— H neploxn xapaktnpiletot amo UETPLEC KAIOELC Tou edapouc.

— Erutpemnetal to nAnuuuptoua tou Siktuou 1 popa ava

Oletiac (N =%=0,5)

— loyvet to Staypopue i=f(T)
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XopaKTNPLOMOC OyWYwWV HLKTUOU

MNpwteLwv: 1*

Aevtepevovteg: 1.1
1.2
1.3
1.4
1.5
1.6

TpltevovTec: 1.4.1
1.4.2
1.4.3
1.6.1
1.6.2

*

(Dp.

1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10,11, 12, 13, 14, 15)

. 16, 4)

.17, 18, 19, 6)

.20, 21, 22, 23, 6)

. 24,25, 26, 27, 28, 29, 13)

.30, 31, 13)

.32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 15)

.43, 25)
.44, 45, 46, 26)
.47, 48, 49, 28)
.50, 35)
.51, 37)

\Tu)\éxer] Ke ylati elval o pakputePOG Kal Bploketal oto xapnAotepo vPOpETpo

MavemoTuio
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[lpaKTIKOC UTTOAOYLOUOC TAVTOPPOIKOU
OLKTUOU

* Quolaotika yivovtal 2 urtoAoylopotl:

— TNC aPOoXNE EnPAg mepLodou (av umapyouv
Blopnxovika amofAnta mpootiBetal n mapoxn Toug)

— TNC MAPOXNAC TNG IEPLOSOU TwV Bpoxwv (tapoxn
ouBplwv).

* JTO MOLVTOPPOLKO SiKTUO, AUTEC OL HUO TIAPOXEC
npPootifevtal, yia Tov UTTOAOYLOMO TNC MOLPOXNG
«TEPLOSOU Bpoxwv», Mo eivatl n ducpevéotepn,
yla tnv SLactagloAdynon Tov SLKTUou.

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg 12
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MpaKTIKOC UTTOAOYLOUOC ITAVTOPPOIKOU
OLKTUOU

1. Apyxilel ano ta mAEov HaKPLWA onpeia Tou StkTuou.

2. [pwrta yivetol o UTTOAOYLOUOC TWV ULKPOTEPWV O€ BaBuida aywywv
(TpLtevOVTIWY =2 SEVUTEPEVOVTWY =2 TIPWTEVOVTIWV).

3.  YmoAoyiletal n mapoxn Avpatwy Enpag neplodovu.

4.  KaBopitetal n pkpotepn didpketa Bpoxng (7,,;, ), yia tnv onoia Ba mpemel
va enapkel To diktuo.

5.  Ymoloyiletal n mapoxn twv opfpiwv.

6.  Ymoloyiletal n amottovpevn datoun.

~

YrtoAoyilovtal ta USPAUALKA XOPOKTNPLOTLKA TNE PONC.

8.  YmoAoyiletal o xpOvoC PONg Ao TO TIPONYOULEVO £WC TO UTIO EAEYXO ONUELO
Tou SLKTUOU.

9.  YmoAoyiletal o cUVOALKOC XPOVOC PONC atod TO TTAEOV LAKPLVO CNELO EwG TO
onueilo eAgyyou.
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YoAoyLopo¢ mapoyxng AURATWY OAOU TOU

a

| D D |

owktopov C (bpeatio £€0660v)

H péyiom oproio mopoyn Avpdatov sivar:

M. ey - .
nu-pey . _ pwp-ﬂsy-p qvéO-g F

P 24-3600

= 25,68lt/sec

f=0,9

O GLVTEAEGTNG NUEPTOLOC QLY UNG PP-#er=1,5

H g1ducr| katavéroon vepo ya tov owkiopd C, d,,5, = 300 [Vkat/np
H nokvomra tinbucpod tov okicuov C, € = 160 kart./ekT.

H ocvvolikn éktaon tov owkiopov F=12,97 ext. (amd oprlovtioypapio)

O cvvteheoTig P0G OYUNG Py, e VTOAOYICETON pE TN PO BEL0 TOV TiVaKD TNG
GoKNOMG, OO TIC OLUKVUAVGELC TOV TAPOYDOV AVUATOV KATE TN OEPKELD LG
NUEpPaS, OTov apoatnpeital 0Tt yio Tov olKicpd C 1 péyiot dtokdpaveon eivor
11%Q 1o onoio moAlomhaclaleTar Ue 24 DPES: Py ey = 24%11% = 2,64 yr07i

A —_ JUEY. —_ uey. — 0 .
¢ YVOGTOV Qa)p.,uey. - pa)p.,uey. Qn,u Her = pa)p.,uey. - Qa)p.,usy. /Q’?ﬂ Her- = A)Q’?ﬂ

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg 15
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YoAOYLoMOC EL6KNC MOPOXNC AULLOTWV
TOU OWKLopoU C

O H péyiom ek mapoyn Avudtov givat:

M. ey
Mu-pEy . pwp-/wy- P quoiag

Hop e 24-3600

=198lt/sec/ k.

= f=0,9

= O ovvteEAeoTNC NUEPNOLOG Oy UG pPrA-#er-=1,5

0 H e katavaioon vepod yia tov owioud C, q,4, = 300 [Vkaz/nu
U H moxvémta mAnbucuod tov owkicopov C, € = 160 kat./ekT.

" O ovvieheotng ®pLoiog ayung Py, ., VITOAOYiCETOL L TN Bonbeta Tov Tivaka TG
doknomng, amd TIC SIUKVUAVGELC TOV TAPOYDOV AUATOV KATE TN SEPKELOL LOG
nuépac, 6mov mopatnpeitan 6Tt yio tov okiopod C 1 péyrom drtakduaven eival
11%Q 1o onoio moAlomhaclaleTar Ue 24 OPES: Py ey = 24%11% = 2,64 yr0i

A —_ JUEY. —_ uey. — 0 .
¢ YVOGTOV Qa)p.,uey. - pa)p.,uey. Qn,u Her = pa)p.,uey. - Qa)p.,usy. /Q’?ﬂ Her- = A)Q’?ﬂ
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YITOAOYLOMOC MEYLOTNG TTAPOXNG
AULATWV TOU OWKLopoU C

e [La va urtoAoyLloTEL N HEYLOTN wplaia Ttapoxn AU LATWY
TOU OLKLOMOU, TIPEMEL va TTOAAATTAQCLOOTEL N ELOLKA
rnapoxnN AUHATWY LLE TNV EKTOLON TIOU QTTOXETEVETAL OF
KABE TUNMO TWV ayWwYywV Tou StkTUou.

e H amoyxetevopevn ektaon vumoAoyiletal pe tnv HEBodo twv
Suyotopwv (BA. emopevn dtadavela).

* Emedn otov owkiopo C Ba KATAOKEVAOTEL TOWVTOPPOIKO HLKTUO,
dev XpeLAleToL VO CUVUTIOAOYLOTEL KOL N ELOPON UTIOYELWV Kol
ouBplwv vdatwy, ylati urtoAoyileTal XwPLOTA N OLPOXA TWV
oMBpiwv.

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg 17
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M£O0S0C TwV SLYOTOUWYV

Xwpiloupe Ta OIKOOOMIKA
TETPAYWVA PE TNV NEBODO TWV
OIXOTOMWYV, EKATEPWOEV TWV
AYWYWV.

MeTpdue TNV €KTOON O€ EKTAPIA
(1ek1.=10000mM>?)

222 Enpavelo OITOXETEVOREVT

oatov aywyo 1.1
\\ [1pOCdIOPIOUOG ETTIPAVEIWY TTOU

aTtToxeTeUOVTal 0€ KABE aywyod Tou dIKTUOU.
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Mapoxn oKLAKWY AULLATWV

) E|_5|_|(r'] napOXﬁ OLKLOLKWV )\uudth; qivﬂ

- LLEY -

np-pEy . _ f pwp-ﬂé‘}/-p qUéO-g

=1,98/t/sec/ ekt
Teop ey 24-3600

— 2DVOPTHOEL THS TVKVOTHTOS TOV TANGVOUOD

* Np6oBet napoxi owiakwv Avpdtwv = 70, | (It/sec)

— Ilpoxvnrel and tov moOIAATA0CI00UO THS EIOIKNC TOPOYNS ADUCTOV UE THV
OTTOYETEDOUEVY] ETLPAVELQ, EITE OLOKANPOD TOV OIKIGUOD, EITE TWV EMUEPOVS
TUNUBTWV TWV OYWYWDV.
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Baolka onpeia UTOAOYLOLOU

* InMeia eAEyxou

— Elvat ol aplOpol twv ppeatiwv KATAVIN TOU aywyou.

* MAgvupikn eLopon amo cupBailovia aywyo

— Otav evag aywyoc cupParAeL og evav aAAo, n apoxn Tou
NMPOOTIOETAL OTO TUN A TOU aywyoU KOTAVTN Tou PppeaTiou
oupBoAncg kat cuvurtoloyiletal otnv dtaotacloAoynon Tou:

* O aywyoc 1.6.1 cupBaAAetL oto ppeatio 37 (avti 35)
* O aywyoc 1.6.2 cupBaAAetL oto ppeatio 39 (avti 37)

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg 20
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Aywyoc 1.6.1 (bpeatia 50,35)

* MpocBetn/ZuVoAK ATIOXETEVOUEVN ETLPAVELD >, N

F, ¢, = 0,38 ekt. (ektipnon amo tnv
opllovtioypadia)

e [lukvotnta Katoikwv € = 160 KaT./eKT.
* [PO60OeTOC/ZUVOALKOC aPLBLLOC KATOLKWY
E = €*F, ., = 160*0,38 = 61 KaT.

* EWSuKn Tapoxn OwKLaKwY AURATWY d,, e = 1,98
It/sec/ekT.

* [pO6oOeTn/ZUVOALKN TTOPOXH OLKLOKWY AUUATWVY

(@r16.1 = Yup.pey. *F16.1=1,98%0,38 = 0,75 It/sec

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg 22
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Aywyoc 1.6.2 (bpeatia 51,37)

B/\

* [1pO0BOEeTN/ZUVOALKN) OLTTOXETEVUOUEVN
eTipavELQ

F, ¢, = 0,46 eKt. (exTiptnon Ao tnv
opLlovtioypadia)

e [lukvotnTO KaTOlkWV € = 160 KOT./EKT.
* [POoOeTOC/IUVOALKOC APLOLLOC KATOLKWY
E = €*F, ., = 160%0.46 = 74 K.

* ELSIKn TTapoxn OLKLOKWY AUROTWY G ) ey =
1,98 It/sec/ekr.

* [po6oBetn/ZuvoALkn TtaPOXN OLKLOKWVY
AUHATWV

162 = Awopey, * F162 = 1,98%0,46 = 0,91 It/sec

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg 23
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Aywyoc 1.6 (ppeatia 32 — 42, 15)

 @peatio eAeyyou 33 N
[-. [ & o -\
. I'I)\z-:upLKr] gLoporn amno ouuBaMovra avwvo AEI\b-- fI'IAPXEi . '\

D‘ J_ 3y, 1.6 32 L%

. =0/ |
ﬁﬁﬁu N )

@935

3F = F,; = 0,62 ekt. (ektipnon ano thv opl{oviioy
* [lukvotnta Katoikwv € = 160 KaT./eKT.
* MpooBetoc/ZuVoALKOC OPLOUOC KATOLKWV
E= e*F33 =160*0.62 = 99 Kkar.

2Q33 = Ay ey, * 2F=1,98%0,62 = 1,23 It/sec

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg 24

Tuua MoATikwv Mnxavikwy



Aywyoc 1.6 (ppeatia 32 — 42, 15)

(Dpsdtto s)\évxou 34 ‘\ st

3% -

*‘t?’“' i
Y, 015

MpocOeTn mapoxn OKLOKWY AUMATWV
Qa4 = Uyp pey. ~ F=1,98%0,32 = 0,63 It/sec
2 UVOALKN TTOPOXI OLKLOKWY AU LLATWV

2Q,, = 2Q,;+ Q3= 1,23+0,63 = 1,86 It/sec
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Aywyoc 1.6 (ppeatia 32 — 42, 15)

« (Mpedtio eAéyyou 35 e et

* TIAgupLkn €Lopon amo cupfarlovta aywyo AEN?;J B_XEi "

* [MpooBetn amnoxetevopevn emidpaveLd

* [MpooBeTn MAPOXN OLKLAKWY AU ATWY

Qg5 = Uyp.pey. - F35 = 1,98%0,23 = 0,46 It/sec
* JUVOALKN TTOPOXN OLKLAKWY AU LLATWV

2Q,; = 2Q,, + Q;; = 1,86+0,46 = 2,32 It/sec
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Aywyoc 1.6 (ppeatia 32 — 42, 15)

 @peatio eAéyyou 37 At

* MAgupikn elopor amd cupBailovta aywyd > L . L.
* [MpooBetn amnoxetevopevn emidpaveLa | B o™

F3, = 0,29 eKt. (extipnon amo tyv oplovtioypadia) o
e SUVOALKN amoyxeteudpevn embavela Kol oo cupBeXA

2F;, = 2F; + 0,29 + 0,38 = 1,84 &kr.
e [Mukvotnta Katoikwv € = 160 KaT./eKT.
* [pooBetoc aplOUoC KaTolkwy
E=¢e*F=160%0,29 = 46 Kkar.
e JUVOALKOG aplOuOC KATOlKWVY
SE,, = €*3F,, = 160*1,84 = 294 kat.
2E5; =99+451+37+46+61 = 294 kar.

' Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg 27
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Aywyoc 1.6 (ppeatia 32 — 42, 15)

Dpeatio eAeyyov 37 (ouvExsla) TNy i =

ELS1Kr Taipoxn OLKLKWY AUROTWY ) ey, = 1,981

MpocOetn mapoxn oKLOKWY AUMATWV
Qz; = Ay pey. * Fa7 =1,98%0,29 = 0,57 It/sec
2 UVOALKN TTOPOXI OLKLOKWY AU LLATWY

2Q3; = Ayp ey * 2F;, =1,98%1,84 = 3,64 It/sec ﬁl /\\ @) e

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg 28

Tuua MoATikwv Mnxavikwy



Aywyoc 1.6 (ppeatia 32 — 42, 15)

7 7 ) 3\ _
Ppeatio eAgyyou 39 R \ 7 58 ,.\
[MAgupkr eLopor ano cupfailovia aywyo LE;\ B
NMpooBetn amoxetevopevn erubaveLa | °/U~; ﬁa@f—;&w »

F,, = 0,64 ext. (ekTipnon amo tnv oplovtioypadia) —~ N
ELS1Kr) Taipoxn OLKLKWY AUROTWY Gy ey = 1, 98 It j&ec EQ@Z \
MpocOetn mapoxn oKLOKWY AUMATWV lﬁi\s e Y
Qo = Uup.pey. * F29=1,98%0,64= 1,27 Itfsec - - &7 gi.
2 UVOALKN TTOPOXI OLKLOKWY AU LLATWV /
2Q39 = 2Q3; Q9 + Q6 =

=3,64 +1,27+0,91 = 5,82 It/sec
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Aywyoc 1.6 (ppeatia 32 — 42, 15)

. CDpsomo s)\svxou 41

* [MpooBeTn Mapoxn OLKLAKWY AUATWY

Qu1 = Uyppey. - Fag = 1,98%0,61 = 1,21 It/sec
e JUVOALKN TTOPOXN OLKLAKWY AU LLATWV

2Qu; = Ay pey. * ZF4 =1,98%3,55 = 7,03 It/sec
\_;;,ZQ41 2Q,,+Q,, =5,82+1,21=7,03 It/s

' Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg 30
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Aywyoc 1.6 (ppeatia 32 — 42, 15)

e
* @peartio eAeyyou 15 (teAeutaio) Jo  Tawme "

* [pooBetn amnoxetevopevn emipAveLD
F = 0 eKt. (EKtéq opiwv ou«ouo())

I'IUKvorr]ra KOTOLKWV € = 160 KOLT. /£Kt
* [pooBetoc aplBuoc katoikwyv E = 0 (ekToC opiwgﬁs ) K
e JUVOALKOC aplOuoc katoikwy aywyou 1.6 \

SE, . = €*3F, . = 160*3,55 = 568 kar. i AL
iE1 s = 99+51+37+46+61+102+74+98+0 = 568 Kot/ o
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Aywyoc 1.6 (ppeatia 32 — 42, 15)

e Mpeatio eAéyyou 15 (teAeutaio)

* JUVOALKN TTOPOXN OLKLOKWY AU LLATWV
. NS

2Q; 6 = Ay pey. * 2F16=1,98%*3,55=7,03 It/secn /
2Q, ,=2Q,, +0=7,03+0 = 7,03 It/sec
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2UVOTTTLKOC UTTOAOYLOMOC TTAPOX WV

oywyou 1.6

¥
Ql 6.1~ qu MUEY. I:1.6.1

Q; 6.2 = Aop.piey. *Fi6.
zQ33 = qu.p.sv. * 2F

2Q3,=2Q33+ Q3

2Q35 = 2Q3, + Q35

2Q3; =2Q35+ Q34+ Q; 4
2Q39 =2Qg3; +Q39 + Q ¢,
2Q,,= 2Qg4 + Q,y
2Q,6=2Q,, +0

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg
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Mapoxn owktakwv Avpatwyv (Excel)

Aywyoc Ppeario ATIOXET. £KTOON Mapoxn oK. AUpATWVY
geAéyxov  F (ekt.) 2F (ext) Q(It/sec) zQ (It/sec)
1.6.1 35 0,38 0,38 0,75 0,75
1.6.2 37 0,46 0,46 0,91 0,91
1.6 33 0,62 0,62 1,23 1,23
1.6 34 0,32 0,94 0,63 1,86
1.6 35 0,23 1,17 0,46 2,32
1.6 37 0,29 1,84 0,57 3,64
1.6 39 0,64 2,94 1,27 5,82
1.6 41 0,61 3,55 1,21 7,03

1.6 15 0 3,55 0,00 7,03
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AedopEva yLoL TOV UTTOAOYLGO TNC
TLAPOY NG TWV OLKLOLKWV AUHOTWV

Eldkn mapoyxn owklakwv Avpatwv, q(lt/sec)
MNooooto peiwong napoyxng, f

ZUVTEAEOTIG NUEPAOLAG QUXHAG, P, .

ZUVTEAEOTN G wpLaiag oHAG, Pwp.pey.

Ewsikn) karavaiwon vepov, g4, (It/nu./kax.)
Mukvotnta tAnBucpov, g(Kart./ekt.)

1,98

0,9 (rtapadoxn)

1,5 (rapadoxn)

(oo mivaka
46Lou<0ulavonq

TIOPOXWV YLO TOV

olkLopo C)
300(yLa tov otkiopo C)
160 (yLa tov okiopo C)

2,6

(Excel)

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg
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0G TapoxnG .

[ 4

YrtoAoylolL

Avpatwyv

s

OLKLOKWV

Q1.6 :

~7.03lt/s

N

36
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Napoxn Blopnyavikwv anofAntwyv

Kapia Bropnyavio dev cupBaAAeL oto OLKTUO TOU
olktopou C.

Apa. N oUVOALKN Ttapoxn AvpaTwy Enpac tepltodou
TIPOKUTITEL LLOVO OTTO TNV TIAPOX I TWV OLKLOKWV
AUATWV.

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg
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YOAOYLOMOC Ttapoxne ouBpiwv

* Alvovtol Ta PPOXOUETPLKA OTOLXELDL:

— H nteptoxn xopoktnplleton amo UETPLEC KALOELC Tou edapouc >
T . =10min

min

— Emtpemnetot o mAnuuuploua tou SIktuou 1 popa ava SLetioc 2 n
=%=0,5

e H &vtaon tng Bpoxomtwong Sivetal cuvapPToeL TNC OLAPKELOC
Bpoxomtwonc:
i=2,581T9%2 =062 mm/min
JH ek mapoxn Bpoxomtwonc
r=166,7i=103,21 It/sec/skt
*allp6aOetn mapoxn opuPpiwv O = F y”r
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1,5

1,0

0,5

‘Evraon
i(xhot.Aent.)

Awaypappa SLApKELAC — EVTOONC
Bpoxomtwang

2TaTIOTIKA YOpoAoyia

ran=05 i= 2,581740»62\

Man=02 i=4,028T-065 “
Nan=0,1 i=4,496T064

T = Audgxewa Booxdttworng (Aestt.)
i = ‘Evraon fooxétrwong (XYACT./AETT.) _
n = Zuxvotra eppaviong fooxdttwong (1/6vn)

Ooo peyaAutepn n diapkeia (T) TNG BPOXOTTITWONG
Tooo pIkpoTEPN N £viaon (i) TNG:
| = AT oOmmou A=coT1aBepd kal 0<a<l

Ooo ouxvoTtepn (n) N BpoxotTrTwon
Téoo uleéTspn n évraon (i) TNG

ooy oy T Aldpkela 39
3 Y 5 oeg



[livakag 2. TIuéC TOU GUVTEAEDTH ATTOPPONS W,

Mo 1 00UNC Opol dduno MukvéTnTa
PPN HNons P Hnons KaToiknong, € lI"m
evika Eidika KAT/EKT
MoAU Mepioxég 4 6popol kal avw, > 700 1,0
TTUKVA KATOIKIOG Kal oUOTNUO OUVEXEG 600-700 0,95
EUTTOpIOU 500-600 0,90
Mukvr) | Meproxes 3 6pogol kal avw, 400-500 0,85
KOTOIKIAG Kal OUOTNHO OUVEXES 350-400 0,80
gUTTOPIoU 3 6pogol Kal Avw,
oUoTnNUa TTavTaxotev (AYY)\”(r'] KQl
eAeUBepO ,
AuEPIKAVIKN
MéTtoia | MNeproxég 2 6pogol, auoTnua 300-350 0,70 r
P KATOIKIOG Kal OUVEXEG 250-300 0,60 BIB)\IOYDG(PIG)
EUTTOpPIOU 3 6pogol, cuoTnua 200-250 0,50
Mepioxég TTavTaxotev
KATOIKIOG eAeUBepPO
Mepioxég 2 6pool, cuoTNUa
KATOIKIOG Kal TTavTaxoev
gUTTOpPIOU eAeUBepO
Apaid Meproxég 2 6pogol, ouoTua 100-150 0,35
KATOIKIOG TTavTaxobev eAeuBepo 50-100 0,30
MoAU Mikpoi oIKiopoi ECoxika oTriTia 20-50 0,20
apaid <20 0,1
AKQATOIKNTEG TTEPIOYES 0-0,15
Y6peUoelg — AnoxeteVoelg — ApSeVoEeLg 40
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* EVOELKTLKA OTLC EMOUEVEC OEALOEC
vrtoAoyilovtol (EXCEL) oL mapoxEC Twv
oMBpilwv vdatwyv Tou deutepelovia aywyou
1.6, KtBw¢ Kol TWV TPLTEVOVTWY aywywyv 1.6.1
kot 1.6.2 tou cupaAlouv otov 1.6.

(arto mivaka, cuVOPTACEL TNG TTUKVOTNTOG TOU

ZuvteAeotiC anoppong, Y 0,40 L)

Ewdkn mapoxn
Bpoxomtwong, r(lt/sec/ekt)
Evtaon Bpoxomtwong,
i(mm/min)

Awapkela Bpoyontwong,
T(min)

5/

103,21 r=166,7i

(Yo mMAnupupLopa tou diktuou 1 dpopa

i 0,62
0,62 1=2,581T avd Sietia, n=0,5)

10 (yia pEtpleg kAloetg edadouc)
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| ehéyxou | F(ekt) | 3F(ext) | Q(lt/sec) | 2Q,(It/sec)

Y&peloelg — Amoxeteloelg — ApSeloeLg 42
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YIOAOYLGOC napoan
ouBplwv véatwv /- ; 7 P B®

= H mapoxn twv opuBpiwv
Tou beutepevovta
aywyou 1.6
(ocvpumneplhapPavopevwy
KOl TWV TPLTEVOVTWV
aywywv 1.6.1 kat 1.6.2
mtov oupBaArlouvy oe
auTtov) elval 146,56 It/sec

Q1.6 =“146,56lt/s

153
7 \
4 “

Tuua MoATikwv Mnxavikwy 43
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2UVOALKN o poxXN AURATWV ITAVTOPPOIKOU
Sdiktuov Meprodou Bpoxwv (Excel)

’ Napoxn g !
f Ppeartio f Mapoxn oK. Napoxn
Aywyog gAEyxou Z(C);:I(sli':/l:)evc) Avparwy, 2Q_ Nn.B., Q,;
1.6.1 35 15,69 0,75 16,44
1.6.2 37 18,99 0,91 19,90
1.6 33 25,60 1,23 26,82
1.6 34 38,81 1,86 40,67
1.6 35 48,30 2,32 50,62
1.6 37 75,96 3,64 79,61
1.6 39 121,38 5,82 127,20
1.6 11 146,56 7,03 153,59
1.6 15 146,56 7,03 153,59

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg
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Mapatnpnon
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VY ‘ \
” \ '\K '\. & \
MpoTeivopevo SiKTUO ATTOXETEUONG ‘@
\ /16 11 \ ///
N\ \ sy
N / A\
\ ./" ‘ \ : /'// \

v ‘\ ‘ [ N . \ L o i
comcs A a2 @, o = 153,501t
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7z APIITOTEAEIO ANOIKTA |
S5 NANEMIZTHMIO AKAAHMAIKA &gy
@%ﬁ OEIY AAONIKHE MAOHMATA

AIA2TAZIONOIH2ZH ATQIQN

EMIXEIPHXIAKO
EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MABHZH u/ EZ"A

@O0

= - npéypapya yia tv avd




H tpaktiknin epappoyn Tov UOAOYLOLOU

* XTI HEAETEC AMOYETEVLGNC O VITOAOYIGUOC TNG
QITOLTOVUEVIC OLOTOUNG YiVETAL 0pOV KOBOPIGTOVV T
TOPOAKATO:

H napoyn Q tov coinva.

H «Aion tov aywyod S (mubuéva £dapovg).

O tO1mo¢ TN dTOUNC (KVKALKT], WOEIONG KAT).

H emtpenduevn péyiotn tinpwon y/D tov aywyov.
To vAko tov coinvev (PVC, okupooeua kAT).

I T o e

H taydtta pone V tov Avpudtov 6tov aymyo.

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg 48
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BaBuoc mAnpwonc

* Extiudrtor To UnKog tov
aywyov amoyétevong (L),
Ko 1 KAion tov (8%o), amd
v op1lovTioypapia.

* AvGAOYO PE TO GUOTNHO * Ayoyoi aka0daptov
ATTOYETEVONG TOV OLKIGHOV, _ D<40 cm 50%
EKTIULOTOL O EMTPETOUEVOS 40_<D<6 0 6004
Badpog mhipwong (y/D) BRSO
TOV 0yOyoL BAcn TV — D260 cm 70%
EAAMNVIKOV KAVOVIGULOV. — AMhec owatopeg /0%

* Ayoyol opupplov Kot
novtoppoikoi /0%
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EAOQXLOTEC EMUITPEMOUEVEC OLOTOMEC

(Ma va gnv @pacouv ol aywyoi atrod d1deopa eupheyEBN UAIKG
TTOU CUMTTAPACUPOVTAl JE Ta AUPATA)

Aywyoi Avpatwyv (X.Z.) @20 cm

Aywyoi opBpiwv (X.Z.) @25 cm

Mavtoppoikoi aywyoi @25 cm

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg
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AL0oTOLOLOAOYN G ATTOXETEVTIKOU Olywyou

- YtoAoyiwopog D

AEAOMENA
— MNapoxn Q
— EmBupntocg Adyoc mAnpwong
y/D
— KAion S
— 2uvteheotng Manning oALKNG
n\npwong, n,

ZHTOYMENA
— Awapetpoc D

Il.

1.

Nouoypaepnua & y/D
2 Q/Q,

lvwoto Q 2 Q,

(13.6) & Q, 2D

D= [45/3 Ny - Qy )3/8

1/2
TS

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg
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AlaotaoctloAoynon aywywv

MNapoxn aywyou M.B. Q (It/sec).

KAlon rtuBpueva S (%o) (oo optlovtioypadia).
Ertitpenopevoc Babuoc nAnpwonc y/D<70% yLo

NOLVTOPPOIKO SiKTUO. /3 3/8
D = [4 e 'on

y/D=70% > Q/Q, > Qp > —
7 .D83.gY2 1 (D"
D,S—> Q, = 4% .n Vo :n_o(zj S

Q/Q, =2 y/D < 70% (1°¢ éAeyxog), V/V, > 2°¢ éAeyxoG

(HEyioTnC Kaw eAaylotnc taxvuTnTog Pong).

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg
Tuua MoATikwv Mnxavikwy

52



‘EAEYXOC TAXUTATWV

"EAeYY0S NEYIOTNG EMTPETMOUEVNS TUYVTNTOS
V =(VIV,)*V, <V

NEY.ET

‘EAgyX0C EAAXIOTNG ETTITPETTOPEVNG TAXUTNTAC

Q/Q,=0,1 > VIV,=0,65 > V=0,65*V, > VeA.£TT.

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg

Tuua MoATikwv Mnxavikwy
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ov 1.6 _,
PIRTAT !

J -—

AlaoTOoGLOAGYNON oYY

Q1.6 =153,50lt/s

N

54
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AlaotaoloAdynon tou tplrtevovia aywyou. _,
1.6.1 L

* Mapoxn aywyou MN.B. Q=16,4 It/sec

S

e KAlon edadouc J=0%o (amod opllovtioypodia) =2

eAAXLOTN ETUTPEMOMEVN KALoN TUOUEVa aywyou

g=O,1&V >0,3m/sec >V =0,65=V, 2%:0,46m/3ec

. V, 0,

= vyl Q=16,4 It/sec kai V,=0,46 m/sec = @25 cm
= yla V,=0,46 m/sec kat P25 = J=1,45%. kaL Q,=22,8 It/sec

T Qy~22,8lt/sec > Q/Q,=(16,4/22,8) = 0,72
* Nopoypadnua nAipwong = y/D = 0,64 < 0,7 (O.K.) & V/V,~ 1,08
m  Emurpenopevocg Babuoc nAnpwong 70% yLa mavtoppoiko Siktuo
e 'EAEYXOC HEYLOTNCG ETUTPEMOMEVNC TAXVTNTOC
— V=1,08%0,46=0,49 m/sec <V, .-

* 'EAeyxoc eAAXLOTNG ETUTPENMOUEVNC TaxUTNTAC SV XpeLtaletal va yivel. Exel
7)) E¢aodaliloTel aro tnv apxn.

=3 m/sec

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg 55

Tuua MoATikwv Mnxavikwy



Nopoypadpnua mAnpwonc cwAnvwy yia
netaBAnto cuvteAeotn) Manning, n,

1 j j j j j j i j j j ‘ \ j
Q Ot e et et (}F‘
= 0.9 1 Zuveyeic ypouuéc: TIPEC yia PETUBANTO n | / r‘{‘x ",i i
= || Alakekop. ypappéc TiLEC yia alaBepo n | - ':"'%:""‘-:'1‘: """
8] 0.8 S : : : : : : ; a4 ¥ :
3 : ! : ! : ! ! L LT N
% B e e AR R . _,/ """" ¥ N
= 0.7 : : : : : : : A 7
o TN U R S O V74 T N 0 O
o 06 : : : : : RS LA v
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05 4| [l LA Lt | L e LN
o R e S Lo o e N
’ ; T i ViV Py v g ;
0.4 E E 7 E : T e/ !
72/ 7 5t b
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Nepiodoc =npaocioc— 1.6.1.

Tayutnta tepltodou Enpoaoiag

— Q¢ =0,75 It/sec

— Q,=22,8 It/sec

—V,=0,46 m/sec

— Nopoypdadnua mAfpwong = Q/Q,=(0,75/22,8)=0,033
- V/V,=0,48 - V=0,48*0,46= 0,22 m/sec

Baboc ponc neplodou Enpaocioc

— Nopoypadnua nAnpwong = Q/Q,=0,033 =
y/D=0,156 = yiwa D=25cm - y=0,156*25= 3,9 cm

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg
Tuua MoATikwv Mnxavikwy
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AlaotaotoAoynon tov deutepevovta aywyou 1.6

Dpeario eAéyyxou 33

‘EAEYXOC LEYLOTNC ETUTPEMOUEVNC TOXUTNTOG

‘EAeyX0C EAAXLOTNG ETMUTPETTOUEVNC TOXUTNTOC

Mnkoc aywyou =45 m

KAion nuBueva $=4,5%o (amo oplovtioypadia)
yla Q-26 8 It/sec 2 @25 cm

— V =1,05*0,82=0,86 m/sec < V =3 m/sec

HEY.ET

— Q/Q,=0,1 > V/V,=0,65-> V=0,65*0,82=0,533 > v'ig‘i‘o%m@;é i @ e
Taxvtnta teplodou Enpaociog N /
— Q¢ =1,23 It/sec 2 Nopoypadnua 2 Q/Qy=(1, 23/&0\ )-&@3 %Wv 7

~0,46 > V, =0,46*0,82= 0,22 m/sec < 0,3m/s N~ A \OJ’
BaBoc ponc neplodou Enpaociog OJ{; N .
— Nopoypadnua 2 Q/Q, =0,03 - y/D=0,116 = yia D=25cm -> N

y=0,116*25=3,9 cm e

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg 58
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AlaotaotoAoynon tov devutepevovia aywyou 1.6

Dpeatio eAéyyou 37 (cupuBaAiAeto 1.6.1)

‘EAEYXOC HEYLOTNCG ETILTPETMOUEVNC TAXVUTNTOG

‘EAeYX0C EAAXLOTNG ETUTPETOUEVNC TAXVUTNTOC

Mnkoc¢ aywyou L=95 m

KAion nuduéva S=3%o (amo oplovtioypadia)
ylta Q=79,5 It/sec 2 ®40 cm

y/D ~ 0,6 < 0,70 (0.K.) & V/V,~ 1,08

— V =1,08*0,85=0,92 m/sec < V =3 m/sec

LEY.ETT

— Q/Q,=0,1 = V/V,=0,65 = V=0,65*0,85=0,55>V,, _. _p\i‘\mfse&@fi Ly @\
Taxvtnta teplodou Enpaociog
— Q¢ =3,64 It/sec 2 Nopoypadnua 2 Q/Qy=(3, 64/120?)m ,Oi\'@\VA i
=0,45*0,85= 0,38 m/sec > 0,3 m/s e S

BaBoc¢ porc meplodou Enpaociog

— Nopoypadnua > Q/Q, =0,03 > y/D=0,116 > yia D=40cm -> y=0,116*40= 4, 4 cm
v/ 0
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AlaotaotoAoynon tov devutepevovia aywyou 1.6
Ppeatio eAgyyov 39 (cupBaAAeLo 1.6.2)
 Mnkoc¢ aywyou L=100 m

* KAion nudueva S=9,7%o (oo oplloviloypadia)
* vy Q=126,9 It/sec 2 ®40 cm
+ y/D=0,58<0,70 (0.K.) & V/V,~ 1,04

* 'EAEYXOC LEYLOTNCG ETILTPETOUEVNC TAXUTNTOC

— V=1,04*1,64=171m/sec <V, =3 m/sec -8 | |
« EAeyxoc eEAEXLOTNC ETUTPEMOMEVNC TAXUTNTOG %\\\ R ‘\/

3‘%\\0” |16
— Q/Q.=0,1 > V/V,=0,65 > V=0,65*1,64= 106>V&8%03m/5@c“7 @,\‘2

 Toayxvtnta neptodou Enpaotaq

0,45 9 V¢=0,45*%1,64 = 0,74 m/sec>0,3 m/s
* BadbBoc porc nepltodou Enpaoiag

— Nopoypadnupa = Q/Q, =0,03 = y/D=0,11 > yia. D=4
4,5 cm /Y o
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AlaotaotoAoynon tov devutepevovia aywyou 1.6

@peatio eAEyxou 15 (cupuBaAAeL otov aywyo 1
*  Mnkoc aywyou L=90 m ’
e KAion nuduéva S=12,5%o (oo opllovioypadia)

Nouovpdd)nua - ywo Q=153,3 It/sec - ®40 cm

e 'EAeyXOC LEYLOTNCG ETUTPETOMEVNC TAXUTNTOC
— V =1,05*%1,87=1,96 m/sec < Vieyen =3 m/sec
e 'EAey)X0C EAAXLOTNG ETUTPEMOUEVNC TOXUTNTOLG
— Q/Q,=0,1 2> V/V,=0,65 = V=0,65*1,87=1,22 > V1 ;"

e Ta OTOLXELOL KoL oL UTtoAoyLlopol taUtLZovraL LLE TO TIpoNYoL
ylatl 0 aywyoc sival « LeToidopac AULATWV Y. .2
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Nepiodoc =npacioac — 1.6 — Ppeatio 15

e Tayutnta mepLtodou Enpaotiag
— Q¢ =7,03 It/sec
— Q=235 It/sec
—V,=1,87 m/sec
— Nopoypadnuo = =(7,03/235)= -
- V=0,46*1,87= 0,86 m/sec
* BabBoc ponc neplodou Enpaoioc

— Nopoypadnua = Q/Q,=0,03 = -2 yla
D=40cm -2 y=0,12*40= 4,6 cm
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AlaotacloAoynon aywyou 1.6 mavtoppoikou

Sdwktuov (Excel)

. | Dpeatio napo?(ﬁ o NMopoxi KAio Awatopn

U ei&vxou o, 4 8. Oy (%o)rl D (cr:)n v/D
1.6.1 35 0,75 16,44 1,45 25 0,64
1.6.2 37 0,91 19,90
1.6 33 1,23 26,82 4,50 25 0,60
1.6 34 1,86 40,67
1.6 35 2,32 50,62
1.6 37 3,64 79,61 3,00 40 0,60
1.6 39 5,82 127,20 9,70 40 0,58
1.6 41 7,03 153,59

15 7,03 153,59 12,50 40 0,59
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APILTOTEAEIO
[MANEMIXTHMIO
OEXLAAONIKHY

2 UVOTTTIKNA €TtAUVON Tou Ttavtoppoikol Siktuou (Excel)

Owiopoc C

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg
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MapoxEC aywywv mavioppoikou diktuou
owiopoU C (Excel)

’ Amoxetevopevn | lMopoyn oLK. Napoxn Noapoxn
Aywyoc :){ésauo £Ktoon, Avpatwyv (Z.N.) ouBpiwv, n.B.,
YXou F (k) Q. , (It/sec) Q, (It/sec) Q,; (I/s)
1.1 4 0,28 0,55 11,56 12,11
1.2 6 0,53 1,05 21,88 22,93
1.3 6 0,91 1,80 37,57 39,37
1.4 13 3,17 6,28 130,87 137,15
1.5 13 0,57 1,13 23,53 24,66
1.6 15 3,55 7,03 146,56 153,59
1.0 15 3,96 7,84 163,49 171,33

ZUvoAo 12,97 25,68 535,46 561,14
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Napoyxec deutepevoviwy aywywyv (1.1-1.6)
navtoppoikov diktuou owkiopoU C (Excel)

’ Amoxetevopevn | lMopoyn oLK. Napoxn Noapoxn
Aywyoc :){ésauo £Ktoon, Avpatwyv (Z.N.) ouBpiwv, n.B.,
YXou F (k) Q. , (It/sec) Q, (It/sec) Q,; (I/s)
1.1 0,28 0,55 11,56 12,11
1.2 6 0,53 1,05 21,88 22,93
1.3 6 0,91 1,80 37,57 39,37
1.4 13 3,17 6,28 130,87 137,15
1.5 13 0,57 1,13 23,53 24,66
1.6 15 3,55 7,03 146,56 153,59
20voAo 9,01 17,84 371,97 389,81
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2YNOWH AEAOMENQN

Eldkn tapoyxn oklakwv Avpatwv, q(lt/sec) 1,98
Noocooto peiwong napoxng, f 0,9 (mapadoxn)
ZUVTEAEOTN G NUEPNOLOG QLXUNAG, Py pey. 1,5 (mapadoxn)
(oo mivaka
. . . Sdlakupavong
ZUVTEAEOTIC wpPLaLaG aLXUnG, Pup.pey. 2,64“0“)0)(0,0V rtov
olklopo C)
Ewsikn karavaiwon vepov, g, (It/nu./kor.) 300 (yta Tov olklopo C)
Mukvotnta tAnBucpov, g(kart./ekt.) 160 (yLa tov otkiopo C)

: , (amo mivoka, CUVAPTAOEL TNG TUKVOTNTOG TOU
ZuvteAeotnC anoppong, Y 0,40 L)
Ewdwkn) mapoyn
Bpoxomtwong, r(lt/sec/ekt)
Evtaon Bpoxontwong,
i(mm/min)

AlapKeLla Bpoxomtwong,

103,21 r=166,7i

(Yo mAnppUpLopa tou Siktuou 1 dopa

_ 0,62
0,62 1=2,581T avd Sietia, n=0,5)

10 (Yo pEtpleg kAloelg edadouc)
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TeALKOC EAEYXOC

e XTn oUVEXELA UTTOAOYLETOL O MPOOOETOC XPOVOC
pPONc¢ (sec), o omnoioc Sivetal arno tov Aoyo Tou
LLAKOUC TOU aywyou mpoc TNV TaxutnTa pong,
OnA.

t=L/V

* O oUVOALKOC XpOVOC PONC MPETIEL VA ELVaLL
MLKPOTEPOC TWV 10min, TTOU OVTLOTOLYXEL OTLC
LLETPLEC KALOELC TOU £6APOUC, OTLC OTIOLEC
OTNPLXTNKE O UTTOAOYLOMOC TWV OUPplwv LOATWV:

2t <10 min
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AL0loTAOLOAGYNON AYWYWYV TTOLVTOPPOLKOU

Sdwktuov owkiopou C (Excel)

g . f ZUVOA.
ZUVOA. A ., KAion teA.| Awatopy  Tayxvtnta 4
A 4 Ppeato | Napoxn f 4 ; XPOVOC
AywyocC | UAKOG oupBoAic M.B.Q THAMOTOC | TeA. TR, pong MN.B. ohC
(m) e (%o) D(mm) | V(m/s)

t(sec)
1.1 33 12,11 1,45 250 0,46 71,7
1.2 142 22,93 9,00 250 1,11 127,9
1.3 200 39,37 3,00 300 0,81 246,9
1.4 265 13 137,15 2,00 400 (1,68)* 339,4
1.5 100 13 24,66 2,20 300 0,66 151,5
1.6 515 15 153,59 12,50 400 (1,96)* 418,8
1. 719 £€w 561,14 1,20 900 (1,02)* 736,6

* AUTEC o1 TaxUTNTEC PONC AVTIOTOIXOUV UOVO OTO TEAEUTAIO TUNUA TWV AYWY WV
~ 2UVOAIKOG XpOvog pong AupdTtwy t=736,6sec=12,3min ~ 10min

Yépeloelg — Anoxeteloelg — ApSevoelg

Tuua MoATikwv Mnxavikwy

69



o

Q @*}%” [MTANENIZTHMIO
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APILTOTEAEIO

OEXLAAONIKHY

OANOKAHPQZH Zxediaopou kot
UTTOAOYLOHOU TOU IAVIOPPOIKOU
Sdiktuov tov okiopov C.
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Yrtodeiéelc

Na uTtoAoyLoToUV OL TTAPOXEC TWV
LUTTOAOUTTWYV AyWYwWV Tou olklopou C (1.1,
1.2,1.3, 1.4, 1.5 kau 1).

Na dtaotactoAoynBouv ot urtoAourol
aywyol.

Na cupnAnpwBouv oL avTiloToL oL TIVOKEC.

Na AuBel n idLta aoknon yLa XWPLOTLKO
diktvo.

Na tpooteBouv Blropnyovikd arnopfAnta.
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2npueiwpa Xpnonc Epywv Tpitwv

To Epyo auTO KAVEL XPr1on TwV aKOAoUBwV Epywv:

Xatlnayyedou H. 2002, YopauAika Epya. Artoxetevoeig, AllO.

Toakipncg I. 2010, YépauvAika Epya. Zxebitaouocg kat Ataxeipton. Touoc I:
Aotika YopauAika Epya, EkS. SuuueTpia.
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2nueiwpa Avadopag

Copyright AplototéAetlo MNavemnotipo Oecoalovikng, Zadelpakou Avilyovn.
«Yopevoelg — AmtoxeteVoelC - ApbeVoelg. Artoxetevoelg. AXKHZH 2.
Alaotaolohoynon e€wtepkou diktuou». Ekboon: 1.0. Oscoalovikn 2014.
AwaBeoipo amno tn dwktuakn StevBuvon:
http://eclass.auth.gr/courses/OCRS465/
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Znpeiwpa Adetodotnonc

To mapoOv UALKO SlatiBetal pe Toug 0pouc tne adelac xpnong Creative
Commons Avadopa - Mapopota Atavoun [1] R petayeveotepn, AleBvng
‘Ekdoon. E¢apouvtal Ta autoteAn £pya Tpitwyv T.X. pwtoypadiec,
Slaypappata K.A.T., T OTtola EUTIEPLEXOVTAL OE ALUTO KaL T OToL
avadEpovtal pall LE TOUC OPOUC XProNG TOUC 0To «2npeilwpa Xpnonc Epywv

Tpltwv».
[©Nolel

O dkalouyoc umopet va mapexeL otov adelodoyo Eexwplotn adela va

XPNOLUOTIOLEL TO EPYO YLOL EUTTOPLKN XpNon, Ebocov auTto Tou {NTnOEL.

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
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APILTOTEAEIO

72N ANOIKTA |
W52/%) MANETIZTHMIO AKAAHMATKA ey
A OEITAAONKKHE MAGHMATA

TENOG EVOTNTOC

Eneepyaoia: <Mavupidou 2opilo>
Oeocoalovikn, <Eapwo E¢aunvo 2014-2015>

EMIXEIPHYXIAKO MPOTPA
EKMMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH i-/ EZI-IA
npﬁnpu 0 T avé

@O0

" i= T
YNOYPTEIO nAlAHAz KAI BPHZKEYMATQN :

pwnKKovwvu( apeio

Me tn ouyxpnpatrodotnon tng EAAGSag kat tng Evpwmnaikii¢ Evwong
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AlratApnoN ZNUELWUATWYV

Ornoladnmnote avamapoywyn N dSlaokeun Tou UALKOU Ba TtpeTmel
va cupmnepLhapBavet:

" TO Znueiwpa Avagdopag

" 10 2nuelwpa Adelodotnong

" tn 6NAwon AlatApnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueilwpa Xpriong Epywv Tpitwv (epooov umtapyel)

nall pe Toug cuvodEVOUEVOUC UTIEPOUVOECHOUC.
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